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ČESKÁ SPOŘITELNA V HOSTINNÉM
Dne 11. 5. 2020 nám bylo regionálním ředitelem 

provozu České spořitelny a.s. předáno oznámení 

o ukončení činnosti jejich pobočky v Hostinném. 

Jsme bohužel jedním z dalších měst naší velikosti 

v Královéhradeckém kraji, u kterého představen-

stvo České spořitelny navzdory tomu, že pobočka 

zde nebyla ztrátová, ale s odvoláním na její klesa-

jící vytíženost, přistoupilo k tomuto rozhodnutí. 

Ve vysvětlení České spořitelny k uzavření poboč-

ky se uvádí: „Návštěvnost našich poboček obec-

ně dlouhodobě klesá. Trendy v bankovnictví se 

mění, a my proto musíme být našim klientům 

k dispozici nejen v kamenných pobočkách, ale 

i v digitálním světě. Nechceme mít však prázd-

né pobočky. Provoz některých proto ukončuje-

me, a  to z  důvodu jejich dlouhodobě klesající 

vytíženosti. Snažíme se přizpůsobovat našim 

klientům a  umísťovat naše pobočky zejména 

do těch lokalit, kde je klienti využívají. Pro nás 

je tedy klíčová jak dostupnost v reálném i digi-

tálním světě, tak i profitabilita.“

Slovník cizích slov uvádí k  výrazu „profitabilita 

= ziskovost“. Naše pobočka tedy nebyla dostateč-

ně zisková. V dnešním online světě nebylo těžké 

zjistit, že více než 70 procent majitelů platebních 

karet České spořitelny z  Hostinného platí nej-

méně dvakrát měsíčně u obchodníků v okolních 

městech, kde Česká spořitelna, zatím, svoje po-

bočky má. 

Rada města se bude touto záležitostí zabývat 

na  svém jednání a  učiní veškeré možné kroky, 

které by mohly napomoci zvrátit toto rozhodnutí. 

Dotazy a  komentáře k  uzavření pobočky České 

spořitelny v  Hostinném mne těší a  vedou k  za-

myšlení. A  ne všechno se dá napsat pár větami. 

Snahou vedení města je a musí být, aby nabídka 

služeb pro naše občany byla dostatečně široká 

a uspokojovala jejich potřeby v co nejvyšší míře. 

V případě odchodu pobočky Monety Money Bank 

a.s. z  Hostinného jsme podnikli veškeré mož-

né kroky, které nám zákon umožňuje, abychom 

jejich rozhodnutí zvrátili. Dnes čelíme stejné si-

tuaci a  učiníme totéž. Česká spořitelna dosáhla 

v  loňském roce čistého zisku 17,7 miliardy Kč. 

A v Hostinném uzavírá svou pobočku, která není 

ve ztrátě. Stejně tak jako uzavřela více než stovku 

svých dalších poboček v České republice v před-

chozích letech. Pro nás v Hostinném to znamená 

mnoho rozčarovaných klientů ČS v  Hostinném 

a okolních obcích. Pro členy představenstva ČS to 

byla při rozhodování jen čísla v tabulce a násled-

ný přenos tohoto rozhodnutí prostřednictvím do-

pisu s téměř totožným zdůvodněním, jaké dostala 

celá řada zástupců obcí před námi.

První otázka zní: Co může udělat obec, aby zde 

nějaká banka, bankovní instituce v  budoucnu 

opět byla? Můžeme se podívat za hranice k souse-

dům do Německa, tam se i v malých obcích stále 

drží pobočky bankovních ústavů. Je to 

dáno jejich historickým vývojem, ji-

ným legislativním prostředím. A pro-

tože v tom nejsme sami a s podobný-

mi problémy se potýká řada obcí naší 

velikosti, budeme se snažit společně 

s  dalšími obcemi touto problemati-

kou zabývat a nalézt případně řešení. 

Protože podporovat místní, tu lokální 

ekonomiku, se dlouhodobě vyplatí.  

Druhou otázkou pak je, co pro udr-

žení případného nástupce banky 

v Hostinném nebo kteréhokoli jiného 

poskytovatele služeb či obchodní-

ka uděláme my, občané Hostinného. 

V  době globalizace a  časech, kdy té-

měř vše je možné koupit a zařídit on-

line, potřebuje obchodník či posky-

tovatel služeb nás, místní zákazníky, 

aby tu svou místní provozovnu pro 

nás, místní spotřebitele, udržel.

Dagmar Sahánková

PODĚKOVÁNÍ
V neděli 17. 5. 2020 byl na území České re-

publiky ukončen nouzový stav vyhlášený vlá-

dou ČR v souvislosti s pandemií koronaviru 

Covid-19. Ráda bych touto cestou poděko-

vala všem občanům našeho města, kteří se 

jakýmkoliv způsobem podíleli na  úspěšném 

zvládnutí této epidemie v  našem městě. Po-

děkování patří všem dobrovolníkům, jednot-

livcům i  skupinám, dobrovolným hasičům 

a  pracovníkům technických služeb. Všem, 

kteří se obratem pustili do  výroby ochran-

ných roušek a těm, kteří je v době svého volna 

distribuovali mezi naše spoluobčany. Děkuji 

všem našim lékařům, že i přes veškeré nesná-

ze a  možná rizika nákazy zachovali provoz 

svých ordinací a tím i zabezpečili poskytová-

ní nezbytně nutné lékařské péče svým pacien-

tům. Díky všem zaměstnancům v obchodech, 

veřejných službách a úřadech, že i přes nároč-

nost výkonu služby v době nouzového stavu 

plnili vzorně úkoly ve  svých zaměstnáních 

a tím i nadále zachovali plynulý chod našeho 

města. Děkuji všem občanům Hostinného, 

že se vší odpovědností respektovali naříze-

ní vlády České republiky o omezení pohybu 

na  veřejnosti, nosili ochranné prostředky, 

dbali zvýšené hygieny, dezinfikovali předmě-

ty denní potřeby a chránili tak v maximální 

možné míře nejen sebe, ale i své okolí proti ri-

ziku možného onemocnění virem Covid-19. 

Disciplína a  plnění hygienických nařízení 

se vyplatilo a  město Hostinné tak zůstalo, 

na  rozdíl od  mnoha jiných měst a  obcí, vý-

skytu nákazy koronavirem ušetřeno.

Dagmar Sahánková    

PORCIUNKULE 2020
PO SOUSEDSKU

Jak víte, současná situace neu-

možňuje pořádání festivalů a akcí, 

při kterých  by se sešly tisíce lidí. 

Proto se v  letošním roce bude 

Porciunkule konat v  „komorněj-

ším“ rozsahu, po sousedsku. 

Budeme se muset obejít bez ko-

lotočů, stánků a vystoupení  řady 

hudebních skupin. 

V  daném termínu připravíme 

na venkovních plochách ve městě 

a v klášteře dle aktuálních opatře-

ní program, který Vás 

určitě také potěší.   

Jana Exnerová
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OBČANSKÁ PORADNA 
Termín Občanské poradny

je 8. 6. 2020 a 22. 6. 2020

od 12 do 16 hodin v  zasedací

místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

6. a 7. 6. 2020 K2 Dent s.r.o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 736 752 827

13. a 14. 6. 2020 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

20. a 21. 6. 2020 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

27. a 28. 6. 2020 VAKANT 1

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONÁJEM MĚSTSKÉHO BYTU

v domě čp. 143 v ul. Horská v Hostinném,

o velikosti 65,34 m2 (1+1).

Prohlídka bytu proběhne dne 8. 6. 2020 od 16:10 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 17. 6. 2020 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na webových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 37, 

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONÁJEM ZREKONSTRUOVANÉHO MĚSTSKÉHO BYTU

v domě čp. 75 v ul. E. Votočka v Hostinném,

o velikosti 61,30 m2 (1+1).

Prohlídka bytu proběhne dne 8. 6. 2020 od 15:00 do 16:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 17. 6. 2020 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na webových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 37, 

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

MÍSTNÍ POPLATKY A JEJICH SPLATNOST
Poplatek za  odvoz 

odpadů je stanoven 

dle OZV č. 1/2019 

ve výši 595 Kč na oso-

bu. Pokud bude uhrazen do data splatnos-

ti, tj. do 30. 9. 2020, získáte jednorázovou 

slevu za  včasnou platbu ve  výši 100 Kč 

na osobu.

Poplatek za  psa je stanoven dle OZV

č. 2/2019 ve  výši od  200 Kč do  1.000 Kč 

dle lokality trvalého pobytu držitele psa.

Poplatek ve  výši do  500 Kč byl splatný 

k  31. 3. 2020, činí-li poplatek více než 

500 Kč, je splatný ve  čtyřech stejných 

splátkách, vždy nejpozději do  31. 3.,

31. 5., 31. 8. a 31. 10. 2020.

Poplatek z  pobytu je stanoven dle OZV

č. 4/2019 ve  výši 4 Kč za  každý započatý 

den pobytu s výjimkou dne jeho počátku 

a je splatný nejpozději do 15 dnů po uply-

nutí každého pololetí, tj. do  15. 7. 2020 

a 15. 1. 2021.

Místní poplatky můžete uhradit v  hoto-

vosti v  pokladně MÚ. Upřednostňujeme 

však platbu prostřednictvím platební kar-

ty nebo převodem na účet města Hostinné 

č. 1303699319/0800 pod variabilním sym-

bolem, který vám na požádání sdělíme.

Včas nezaplacené nebo neodvedené

poplatky nebo část těchto poplatků 

může být navýšena až na  trojnásobek

dle § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o míst-

ních poplatcích, ve  znění pozdějších 

předpisů.

Neuhrazené místní poplatky budou vy-

máhány exekučně dle zákona č. 280/2009 

Sb., daňový řád, nebo prostřednictvím 

exekutora z  Exekutorského úřadu Praha 

5 (JUDr.  Juraj Podkonický, Ph.D.), čímž 

vzniknou další náklady spojené s exekucí.

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat.

Martina Šťastná 

odbor rozpočtu a financování – správce poplatků

tel. 499 404 738

e-mail: financni.poplatky@muhostinne.cz

PODĚKOVÁNÍ
dobrovolným hasičům a pracovníkům Technických služeb Hostinné
Možná, že jste v době karantény i vy vyšli na Pošťák ke kapličce a určitě jste si všimli, 

že je nové víko na studánce. Nějaký „pitomec“ ho totiž rozbil a měl skvělý nápad 

hodit ho dovnitř. Nechápu proč. Díky hasičům a pracovníkům technických služeb 

je vše opraveno a na  svém místě.

Irena Kracíková
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 39. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 5. 5. 2020
RM schvaluje v  souladu s  usnesením č. 130/9/ZM/2015/5

rozpočtové opatření č. 3/2020 v členění dle tříd ve výši příjmů 

celkem 100.699.700 Kč a výdajů celkem 156.440.880 Kč; schodek 

rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2019.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2020 ve výši 7.000 Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí do-

tace se sdružením Svaz postižených civilizačními chorobami, z. s.,

základní organizace Hostinné, Šestidomí 757, Hostinné,

IČO 75024748, na činnost organizace v roce 2020.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2020 a uzavření dodatku smlouvy č.1 o poskytnutí dotace 

s organizací Farní charita Dvůr Králové nad Labem, Palackého 99,

Dvůr Králové nad Labem, IČO 43464637, ve  výši 6.000 Kč 

na úhradu nákladů spojených s rozšířením konzultačních hodin 

občanské poradny v Hostinném v roce 2020.

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  uzavření budoucí 

smlouvy o  zřízení věcného břemene - služebnosti na  pozemku 

p. č. 105/4 v k. ú. a obci Hostinné, se společností GasNet, s. r. o.,

se sídlem Klišská 940/96, 400  01 Ústí nad Labem-Klíše,

IČO 27295567, spočívající v právu provést stavbu plynárenského 

zařízení v rámci stavby "Reko MS Hostinné - Hostivínská + 2 DP, 

číslo stavby: 7700102324".

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu na po-

zemku p. č. 105/4 v k. ú. a obci Hostinné, se spol. GasNet, s. r. o.,

se sídlem Klišská 940/96, 400  01 Ústí nad Labem-Klíše,

IČO 27295567, spočívající v právu provést stavbu plynárenského 

zařízení v rámci stavby "Reko MS Hostinné - Hostivínská + 2 DP,

číslo stavby: 7700102324".

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  právu provést stav-

bu a o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemku

p. č. 105/4 v k. ú. a obci Hostinné,  spočívající v právu provést stav-

bu plynárenského zařízení v ul. Hostivínská v k. ú. a obci Hostinné.

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o zřízení věcného bře-

mene,  spočívající v povinnosti strpět na pozemcích p. č. 373/1 

a p. č. 368/4, oba v k. ú. a obci Hostinné, zřízení a provozová-

ní stavby vodovodní a kanalizační přípojky v ul. V. Nováka, a to 

za jednorázovou náhradu ve výši 3.045 Kč vč. DPH.

RM schvaluje vyzvat 5 pojišťoven dle návrhu na  zpracování 

nabídky veřejné zakázky malého rozsahu na  "Pojištění majetku 

a odpovědnosti města Hostinné."

VELKÉ ZÁHADY NAŠEHO ŽIVOTA
Také se vám někdy zdá, že všechno kolem nás 

je obestřeno tajemstvím? Každá malá hvěz-

dička má na nebi své místo, každá kytička má 

svoji neopakovatelnou vůni, každá živá buňka 

v našem těle má svůj smysl, svůj úkol. A  teď 

taková malá potvůrka – koronavirus! Kdo 

z nás ji vidí? Jen pár vědců nejsilnějšími mik-

roskopy, takové malé neviditelné Nic, a doká-

že najednou převrátit naruby celý svět! Proč? 

Jaký to má smysl???

V posledních letech jsme stále častěji slýcha-

li: zvyšování DPH, trvalý růst životní úrovně, 

za lepší zítřky... S odstupem doby se nám zdají 

být směšné dohady o státním rozpočtu... Měli 

bychom se teď ptát: bylo to opravdu tak důle-

žité? Není skutečný život něco jiného? Vždyť 

by nám mělo jít o  něco mnohem, mnohem 

vzácnějšího, o  Život sám, o  to, poznat jeho 

krásu, jeho hodnotu, jeho jedinečnost.

Chyby, kterých jsme se dopouštěli, už asi pře-

sáhly míru. Moudří lidé nás už dávno upo-

zorňovali: tak takhle dál už ne! Ono se zvyká 

lehce na stále větší pohodlí, na stále vyšší pla-

ty a  důchody, na  stále větší možnosti zábavy 

a  cestování. Z  uzavřených jednotlivců, kdy 

K. Čapek by řekl: „Každý si před sebou valí 

tu svoji kuličku,“ se stává atomizována sobec-

ká společnost, kdy si každý hledí jen ty své 

kuličky, neslyší nářek chudých, nářek sirotků. 

Vždyť sytý hladovému nevěří.

Olomoucký biskup P. Jan Graubner shrnul stav 

našeho světa do  Modlitby v  čase tísně v  KT

č. 12 a  je k přečtení na našich farních webo-

vých stránkách... Připomínám jen ve zkratce: 

Znečišťování ovzduší, které je příčinou otep-

lování – výkřik malé Grety Thunberg – ubývá-

ní pralesů v Amazonii, které jsou plícemi naší 

planety – hlas papeže Františka – zamoření 

oceánů plasty – výkřik němých uhynulých 

ryb. Pohodlná rychlá doprava, dřevo z  pra-

lesů, plasty – to vše přináší, nepřekročí-li to 

míru, užitek lidstvu. Ale co výroba zbraní? 

„Kdo to kdy pochopí, kdo to kdy pochopí?“

Vývoj lidstva a  civilizace je nepopiratelný 

a naše lidské snažení je jistě převzato do Bo-

žího plánu se světem. Největšími překážkami 

jsou ovšem překážky mravní: pýcha, sobectví, 

strach. Nevidíte, jak ve  společnosti narůstá, 

a  lze to tak říct, „kultura smrti“? Potraty, eu-

tanazie – teď už téměř běžné věci, ale nebijí 

včas do  očí také trička mladých lidí, někdy 

i malých dětí, s lebkami a hnátami? 

Měli bychom se možná poučit z  této krize, 

pokud nás ještě nepoučila například pohádka 

O  zlaté rybce, která plní rybářově ženě přání. 

Ona chce nejdřív jenom nové necky, pak jí ne-

stačí nová chalupa, chce palác – a nakonec stojí 

zase u svých rozeschlých necek. Tak se modle-

me, aby nás Pán Bůh při zdravém rozumu za-

chovati ráčil, abychom nechtěli, co nepotřebu-

jeme a co nám štěstí stejně nepřinese.

Poslední neděli v  květnu slavíme Svatodušní 

svátky a týden nato poutní slavnost našeho dě-

kanského kostela, který je zasvěcen Nejsvětější 

Boží Trojici. Bůh Otec – stvořitel vesmíru a ži-

vota, Bůh Syn – zachránce, Vykupitel lidstva, 

dárce života s Ním. Otec a Syn spolu žijí v tako-

vé jednotě a lásce, že se stávají Jedním. Lásku, 

kterou vyzařují, tu nazýváme Duchem svatým. 

Bůh je láska, láska je třetí Osobou v  Božské 

Trojici. Jsou tři  přitom Jeden. Když k onomu 

Jednomu budeme vztahovat svůj život, všech-

no do sebe začne zapadat. Budeme o trochu víc 

chápat jeho tajemství, jeho smysl a krásu.

Přeji krásný měsíc červen a  trochu víc slun-

ce do  našich všedních dnů, krásné prázdniny 

a dovolenou.

P. Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné

BLAHOPŘÁNÍ
19. 4. 2020 oslavila naše drahá milovaná maminka a babička Julie

Hofmanová 70 let. Přejeme jí všechno nejlepší, hlavně zdraví,

to potřebuje nejvíc. A mnoho krásných spokojených let mezi 

námi. Maminko, děkujeme Ti za vše, co pro nás děláš. 

synové Honza, Martin s Jitkou, Lumír

a vnuk Adam

VZPOMÍNKA
Dne 11. 6. 2020 tomu budou 2 roky, co nás navždy opustil náš 

milovaný manžel, tatínek, dědeček pan Otto Cerman. Kdo jste ho 

znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomínají manželka Milada, syn Otto s rodinou,

dcera Jitka, vnoučata Eliška, Otto a Martin
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TOULKY PO HOSTINNÉM A JEHO OKOLÍ
V měsíci červnu vás zveme 

na  procházku do  Čermné 

přes Hubertovu výšinu 

a  zpět do  Hostinného. Cesta je dlouhá

cca 7,5 km a vede po lesních a zpevněných 

cestách.

Vycházet budeme od  informačního cen-

tra. Začátek naší procházky je stejný 

jako Mravenčí stezka. Dáme se tedy do-

leva podloubím a  na  jeho konci doprava 

do ulice Poštovní, přejdeme přes přechod 

na  druhou stranu, vlevo máme bývalé 

kino. Tady se napojíme na modře znače-

nou turistickou cestu. Půjdeme přes říčku 

Čistá do  Tyršových sadů okolo Městské 

sportovní haly. Sady projdeme do  ulice

A. Jiráska a  cca po  250 m se dáme ulicí

Zahrádky (zde už se odpojíme od  Mra-

venčí stezky) do mírného kopce na Anto-

níček. V této ulici si vlevo všimněte kříže 

na  začátku ulice a  reliéfu sv. Antonína 

na konci ulice, téměř nahoře.

Kříž na  Antoníčku, nazývaný také jako 

Dreyschuhův kříž, je velký pískovcový kříž 

pod bývalým židovským hřbitovem, který 

nechal postavit Wenzel Dreyschuh v  roce 

1853 v bývalé Hrnčířské ulici naproti dom-

ku č. p. 139, jehož majitelem byl hrnčířský 

mistr Anton Scholz (dnes tam stojí budova 

kina), na  místě starého dřevěného kříže. 

V roce 1887 byl kříž rozebrán a znovu po-

staven na dnešním místě, kde byl původně 

také kříž dřevěný.

Reliéf sv. Antonína je dřevěný plastický 

reliéf připevněný na  betonovém sloupku, 

který na své náklady nechal pořídit v roce 

1900 kaplan Antonín Vik.

Na  horizontu půjdeme dolů podél lesa 

k  Východnímu potoku, který přejdeme 

po  lávce a  začneme stoupat po  „nebes-

kých schodech“, až dojdeme lesní cestou 

ke  kapli Navštívení Panny Marie. Jdeme 

dál po silnici směrem na Čermnou a ještě 

před horizontem se dáme vlevo na polní 

cestu (stále modře značená). Dojdeme 

k lesíku a to je Hubertova výšina. (Přesný 

bod není nijak značen.)

Hubertova výšina je výškový bod nad vsí 

Čermná ve výšce 482 m.

Lesík projdeme a  před dalším se dáme 

vpravo po  jeho okraji a  scházíme 

do  Čermné. Dojdeme ke  křížku a  levou 

cestou projdeme mezi domy, kolem hřbi-

tovní zdi, až dojdeme k místní restauraci, 

kde se můžeme občerstvit.

Obec Čermná vznikla ve  13. století ještě 

před německou kolonizací. Jméno je slo-

vanského původu a vzniklo ze jména míst-

ního potoka, jenž byl příchozími osadníky 

nazván podle barvy dna „červená voda“. 

První písemná zmínka je z roku 1362 a dr-

žitel obce byl Tyček z Ivanovic. V Čermné 

se vystřídali rod Zilvárů, měšťanská rodina 

Cikánů z  Hostinného, Oktavián Vladislav 

z Valdštejna a rodina Bolzů.

Dominantou vesnice je kostelík sv. Vác-

lava vystavěný roku 1384. Byl dřevěný se 

zvonicí a  přetrval 529 let. V  roce 1863 se 

kostelík opravil, ale roku 1910 byl prohlá-

šen za nevyhovující a bohoslužby se musely 

konat na  faře, která byla postavena roku 

1860 stavitelem Fr. Siedlerem z Javorníka. 

V  roce 1913 byl kostelík rozbořen, místo 

urovnáno a  v  roce 1915 postaven kostel 

nový. Stavitelem byl Otto Friedler z Hostin-

ného. Staré kostelní zvony byly zrekvírová-

ny k válečným účelům a roztaveny na dělo-

vinu v roce 1915. Koncem ledna 1916 byly 

na kostelní věž instalovány hodiny hodiná-

řem Bokem z Hostinného za 1673 korun.

Zpět do Hostinného se vydáme po  silni-

ci, která je zároveň cyklostezkou 4300. 

Dojdeme na  Podháj a  dáme se dolů, až 

dojdeme opět ke  kapli Navštívení Panny 

Marie. Tady máme dvě možnosti. Buď bu-

deme pokračovat dále po silnici, až dojde-

me do Hostinného ulicí K. Čapka, nebo se 

dáme doprava po  modré turistické cestě 

po  „nebeských schodech“ na  Antoníček 

a dolů ulicí Zahrádky.

Informace čerpány z knihy „Hostinné“ 

od Tomáše Anděla a z internetu
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ZNOVUOTEVŘENÍ MATEŘSKÝCH ŠKOL V HOSTINNÉM
V  pondělí 18. 5. 2020 došlo ke  znovuo-

tevření všech budov mateřských škol

v Hostinném.

Během uzavření probíhaly výmalby a dez-

infekční práce na veškerém vybavení hra-

ček a všech prostorách. 

Nástupem dětí se život v  budovách opět 

probudil díky dětskému smíchu a  švito-

ření a  začal běžný režim. U  dětí nastalo 

období opětovné adaptace, potřeba pohy-

bového vyžití a kontaktu s ostatními.

Před zahájením provozu byla stanove-

na pevná hygienická pravidla, která bylo 

a stále je nutné je dodržovat. Ačkoliv jsme 

si vědomy časové náročnosti kladené 

na zákonné zástupce při dodržování těch-

to pravidel, je nutné se jimi nadále řídit.

Tímto chceme poděkovat všem zákon-

ným zástupcům za  trpělivost, respekto-

vání a dodržování stanovených hygienic-

kých pravidel.

Jak jste již byli informováni, v době uza-

vření mateřských škol došlo v  budově

A. Dvořáka k  rozsáhlé rekonstrukci 

(ke  kompletní obnově sociálního zařízení 

ve všech patrech, k opravám v elektroroz-

vodech a  zdravotně technické instalaci, 

k výměně topných těles, dveří, k výmalbám 

a  natírání). Díky velmi dobré spolupráci 

s firmami STAVANT CZ s.r.o a THERMO-

NA KRKONOŠE s.r.o. jsme vše v časovém 

rozmezí zvládli na výbornou.

Na tomto místě bych velice ráda poděko-

vala vedení města Hostinné za  uvolnění 

finančních prostředků a za možnost pro-

vedení rekonstrukce v  této nelehké a ná-

ročné době. 

V současné době jsou již všechny budovy 

mateřských škol v Hostinném plně zmo-

dernizované bez věších rozdílů ve vzhledu 

a vybavenosti.

Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné

PRAKTICKÉ MATURITY TROCHU (DOSTI) JINAK
Tradičně, jako každý rok, se konaly prak-

tické maturity naší střední odborné ško-

ly. Tradiční zůstal však jen roční interval 

opakování, jinak bylo vše zcela jiné. Jiný 

byl čas, téměř měsíc po obvyklém termí-

nu. Jiné bylo místo, neboť jsme nemohli 

zkoušky pořádat v  Domově pro seniory 

v  Trutnově, ale museli jsme si vystačit 

s  naší odbornou učebnou přímo ve  ško-

le. Maturanti neměli na  starost skutečné 

uživatele, dokonce ani figuranty, ale pou-

ze prázdná lůžka. Nemohli si pomáhat 

ve  dvojicích, tak jak jsou zvyklí z  praxe, 

museli dodržovat odstup 2 metry. Ne-

mohli jsme si s nimi podat ruku, ale mohli 

jsme jim pouze zatleskat. Co tedy zůstalo 

vlastně stejné?

Především to byla jejich snaha a teoretic-

ké znalosti i praktické dovednosti. Matu-

rita spočívala především v  úpravě lůžka 

s  různým fiktivním uživatelem – inkon-

tinentní, obézní, dementní, kvadruple-

gický, po  mozkové příhodě. Jak správně 

lůžko připravit a  zastlat a  jaké pomůc-

ky použít? Naši žáci to zvládli skvěle, ať 

prakticky, či doprovodným komentářem, 

kde prokázali velký rozsah znalostí. Poté 

odpovídali na vylosovanou otázku, a to ze 

dvou oblastí – pečovatelství a aktivizační 

techniky. Zajímá vás, jaké znalosti třeba 

mají? Umí sledovat a změřit fyziologické 

funkce, jako je krevní tlak, pulz, tělesná 

teplota, dechová frekvence. Vědí, jaká je 

prevence imobilizačního syndromu nebo 

prevence proleženin a  opruzenin. Znají 

obvazové techniky, dietní systémy, polo-

hování či kompenzační pomůcky. Znají 

a umějí použít různé druhy komunikace, 

muzikoterapii, ergoterapii, senzorickou 

stimulaci, duchovní aktivity. 

To je jen malý výčet toho, co se nauči-

li a  nyní úspěšně předvedli při praktic-

ké maturitní zkoušce z  předmětu učební 

a odborná praxe. Za jejich výkon jim dě-

kuji jménem celé zkušební komise, kterou 

tvořily Zuzana Kočová, Doubrava Dřízha-

lová a Lucie Šubrtová. 

Tito žáci jsou ti, kteří se jednou budou 

starat nejen o své blízké, ale třeba i o nás 

a  naše blízké. Už teď jim patří za  jejich 

práci velký dík.

A nyní již jen držíme palce při dalších čás-

tech maturitní zkoušky.

Kateřina Šitinová, učitelka
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SEZNAM PŘIJATÝCH UCHAZEČŮ DO 1. TŘÍD
Základní škola Karla Klíče Hostinné

Seznam přijatých uchazečů pod přiděleným registračním číslem

k základnímu vzdělávání ve školním roce 2020/2021

V  souladu s  ustanovením § 46 odst. 1

a  § 183 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., 

o předškolním, základním, středním, vyš-

ším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), v platném znění, ředitel základní 

školy, jejíž činnost vykonává Základní 

škola Karla Klíče Hostinné, zveřejňuje se-

znam přijatých uchazečů pod přiděleným 

registračním číslem k  základnímu vzdě-

lávání ve  školním roce 2020/2021, který 

obsahuje:

1. seznam přijatých uchazečů pod přidě-

leným registračním číslem s  výsledkem 

řízení u každého uchazeče

2. datum zveřejnění seznamu přijatých 

uchazečů pod přiděleným registračním 

číslem

1. Seznam přijatých uchazečů pod při-

děleným registračním číslem s  výsled-

kem řízení u každého uchazeče

Přijati byli uchazeči s těmito registrační-

mi čísly: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 10, 11, 12, 13, 14, 

15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 27, 

28, 29, 32, 33, 34, 35, 36, 40, 42, 43, 44, 45, 

46, 48, 50, 52, 53, 54, 55, 59, 61, 69, 75

2. Datum zveřejnění seznamu přijatých 

uchazečů pod přiděleným registračním 

číslem

5. 5. 2020

Jaroslav Sogel

ředitel základní školy

ÚSPĚCH 
V GEOLOGICKÉ 

OLYMPIÁDĚ
I  v  této době, kdy jsou studenti doma 

a  školy jsou zavřené, probíhají některé 

školní soutěže online. Výjimkou není ani 

Geologická olympiáda, jejíž krajské kolo 

proběhlo v  dubnu elektronickou formou  

a  skládalo se především z  vědomostního 

testu z oborů mineralogie, petrologie, pa-

leontologie a geomorfologie. Této soutěže 

se po  několik let pravidelně zúčastňuje 

náš student, nadšenec do  geologie, Dan 

Havelka, pro kterého bohužel, coby stu-

denta 3. ročníku vyššího gymnázia, byla 

letošní soutěž poslední.

Proto bych mu ráda za celý učitelský sbor 

nejen pogratulovala k  letošnímu druhé-

mu místu v  krajském kole GeO, ale také 

poděkovala za  několikaletou příkladnou 

práci a vzornou reprezentaci naší školy.

Za celý pedagogický sbor

Miroslava Maternová, učitelka

Inzerce
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INFORMACE
K POSTUPNÉMU 

OTEVÍRÁNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Od 11. 5. do 4. 6. – dobrovolná výuka pro žáky devátých roč-

níků ZŠ, koná se každé pondělí a čtvrtek. Příprava na přijímací 

zkoušky z předmětů ČJ a M, vždy 4 vyučovací hodiny.

Od  25. 5. do  29. 6. – dobrovolná výuka pro přihlášené žáky

1.–5. tříd ZŠ. Každý školní den po  4 vyučovacích hodinách

(do 11.25 hod.). Výuka profilových předmětů. Po obědě možnost 

volnočasových aktivit pro dětské skupiny místo školní družiny 

v ŠD, zahradě ŠD, v lese a v ZŠ (do 15.30 hod.). Rodiče přihláše-

ných žáků nemohou již od 25. 5. pobírat ošetřovné!

Od 1. 6. do 26. 6. – dobrovolné konzultace pro žáky 6.–8. tříd ZŠ.

Možnost práce i v malých skupinách. Konzultace se budou konat 

jen jednou týdně, na základě domluvy s vyučujícími z 2. stup-

ně ZŠ (nejedná se o klasickou výuku). 6. třídy – každé úterý,

7. třídy – každou středu, 8. třídy – každý pátek. Rodiče

si u těchto žáků mohou ponechat ošetřování!

25. 6. od  15.00 hod. – schůzka pro rodiče budoucích 1. tříd

ve  vestibulu 1. stupně ZŠ, Horská 130, Hostinné. Informace

k budoucímu školnímu roku. 

30. 6. – předávání vysvědčení za  2. pololetí školního roku 

2019/2020. Pro žáky 9. tříd se uskuteční od 9.00 hod. slavnostní 

předání v klášteře. Bližší podmínky budou sděleny během června.

Školní družina – ranní družina nebude otevřena, odpoledne

aktivity pro dětské skupiny (omezený počet) podle předem sta-

novených kritérií pro přihlášené žáky. Od 11.30 do 15.30 hod.

Školní jídelna gymnázia – v  omezeném provozu pouze pro 

žáky docházející do školy na výuku (1. stupeň) nebo konzultace

(2. stupeň), jídla je nutno předem objednat, vstup po skupinách. 

U každého stolu sedí jen jeden strávník. Povinnost dodržování 

rozestupů, hygieny!

Žáci neúčastnící se výuky ve škole, žáci 9. tříd po 4. 6. – pokra-

čují doma do 29. 6. v distanční výuce!

Pro rodiče a žáky: První den při příchodu do ZŠ donést vyplněné 

čestné prohlášení o neexistenci virového infekčního onemocnění 

(na webu zskkho.cz), jinak nemohou být žáci do školy vpuštěni. 

Povinnost nosit roušky, udržovat rozestupy před školou, na cho-

dbách i WC, nenavštěvovat se v rámci skupin, dodržovat přísná 

hygienická pravidla (zejména častá dezinfekce rukou) a dopravní 

omezení v  okolí školy. Tato nařízení platí až do  odvolání nebo 

zmírnění hygienických opatření.

Všechny školní akce, výlety, exkurze i  plánované ředitelské 

volno jsou do 29. 6. zrušeny!

Děkujeme všem za respektování hygienických nařízení, dospělým 

za nevstupování do budov školy a školní družiny, trpělivost i vzá-

jemnou ohleduplnost v tomto těžkém období. Lepší měsíce teprve 

přijdou, jmenují se červenec a srpen. Doufejme, že od září 2020

se již situace ve školách a výuka vrátí ke stavu před 11. 3. 2020.

Jaroslav Sogel, ředitel školy

OHLÉDNUTÍ ZA ZÁPISEM DO MŠ HOSTINNÉ
NA ŠKOLNÍ ROK 2020–2021

Zápis do  mateřských škol v  Hostinném na  nadcházející školní 

rok 2020–2021 proběhl od 2. 5. do 16. 5. 2020, přičemž zákon-

ní zástupci měli možnost osobního předání žádosti ke  přijetí 

ve dnech 5. 5. a 6. 5.2020.

Při vyhlašování výsledků přijímacího řízení bylo postupováno 

podle předem stanovených kritérií:

1. Děti, které před začátkem školního roku 2020–2021 dosáh-

nou nejméně třetího roku věku, pro něž je mateřská škola 

spádová, tj. z Hostinného, Čermné a Klášterské Lhoty, podle 

věku od nejstarších po nejmladší.

2. Děti, které mají trvalý pobyt v příslušném školském obvodu, 

v  případě cizinců místo pobytu, podle věku od  nejstarších 

po nejmladší.

3. Děti, které před začátkem školního roku 2020–2021 dosáh-

nou pátého roku věku, pro něž není mateřská škola spádová 

podle věku, od nejstarších po nejmladší.

4. Děti s  trvalým pobytem mimo obec Hostinné, Klášterská 

Lhota a Čermná podle věku od nejstarších po nejmladší.

5. Do  výše nejvyššího povoleného počtu dětí uvedeného 

ve školském rejstříku.

V případě přijetí dítěte s přiznaným podpůrným opatřením třetí-

ho až pátého stupně se počet přijatých dětí bude snižovat. V pří-

padě přijetí dětí mladších 3 let se počet přijatých dětí ve  třídě 

snižuje od 2, maximálně však o 6 dětí.

K 16. 5. 2020 bylo přijato celkem 37 žádostí, z  toho 31 žádostí 

splňovalo kritérium trvalého bydliště v příslušném školském ob-

vodu. Žádosti, které nesplňovaly kritérium bydliště, byly zařaze-

ny do pořadníku za žádosti, které dané kritérium splňovaly. Dále 

bylo postupováno podle věku dítěte od nejstaršího po nejmladší.

Pro děti, které do  31. 8. 2020 dosáhnou nejméně pátého roku 

věku, je předškolní vzdělávání povinné (bez rozdílu bydliště). 

Nejpozději dne 2. 6. 2020 budou zákonní zástupci informová-

ni o  výsledcích zápisu na  webových stránkách www.mskolka.

estranky.cz a u vchodových dveří v MŠ Tyršovy sady (v parku).

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné
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ÚSPĚCHY STOLNÍCH TENISTŮ SEZONY 2019–2020
KRAJSKÉ PŘEBORY JEDNOTLIVCŮ 

MLADŠÍHO ŽACTVA – Dobré

Bára Antošová třikrát zlatá, Petr Matuška zlatý, 

stříbrný a bronzový.  

Náš klub na  těchto přeborech reprezentovala 

čtveřice hráčů. Na  vrchol sezony na  krajské 

úrovni se probojují jen vybraní hráči z  Krá-

lovéhradeckého kraje. Tento turnaj se na  vý-

bornou vydařil Báře Antošové. Naše odcho-

vankyně za  celý turnaj nepoznala hořkost 

porážky. Ve  dvouhře musela zabojovat až 

ve  finále, ve  kterém prohrávala 1 : 2 na  sety. 

Nepříznivý stav otočila a  po  zásluze se rado-

vala z  premiérové zlaté medaile ve  dvouhře. 

K tomuto velkému úspěchu přidala zlatou me-

daili i ve čtyřhře mladších žákyň a ve smíšené 

čtyřhře spolu s naším Petrem Matuškou. Zlatý 

hattrick byl tedy dokonán. Pro Báru nesmírný 

sportovní úspěch, pro náš klub zopakování 

nejlepšího možného individuálního výsledku 

z předloňského roku, kdy se to samé podařilo 

Vítku Sixtovi. Další z  velmi úspěšných hrá-

čů turnaje byl Petr Matuška. Probojoval se až 

do  finále, ve kterém podlehl prvnímu nasaze-

nému Kristianu Řehounkovi (TJ Sokol Hra-

dec Králové). Pro našeho hráče velký úspěch 

umocněný ziskem zlaté medaile ze smíšené 

čtyřhry a bronzové ze čtyřhry žáků. Hostinský 

klub reprezentovala ještě dvojice talentovaných 

žáků. Tomáš Matuška a  Jakub Cerman jsou 

věkem sice ještě nejmladší žáci, ale hráčským 

uměním mohou konkurovat i starším hráčům.

KRAJSKÉ PŘEBORY JEDNOTLIVCŮ 

STARŠÍHO ŽACTVA – Hostinné

Vítek Sixta nejlepší, Luboš Šorm stříbrný a Bára 

Antošová bronzová. 

Náš klub se mohl pochlubit nejen skvělou 

účastí našich dětí, ale zejména dosaženými vý-

sledky. Ve starším žactvu v konkurenci nejlep-

ších 24 žáků Královéhradeckého kraje (z toho 

se nominovalo hned 7 hráčů našeho oddílu), 

kraloval Vítek Sixta. Turnajem procházel vcel-

ku hladce, své protivníky převyšoval jak hrou, 

tak i nasazením. Ve finále zdolal svého klubo-

vého kolegu Luboše Šorma a  po  zásluze zví-

tězil. Vítek obhájil titul krajského přeborníka 

ve dvouhře z předloňského ročníku. Oba kluci 

spolu vyhráli čtyřhru a Luboš Šorm dominoval 

i ve smíšené čtyřhře. V chlapcích jsme získali 

ještě jednu medaili zásluhou Ivana Siváka a To-

máše Vlacha ve čtyřhře. V dívkách se skvělý-

mi výkony prezentovala Bára Antošová. Ta se 

v konkurenci 12 dívek probojovala ve dvouhře 

bez sebemenších potíží do semifinále soutěže. 

Zde ztroskotala na  favoritce turnaje Vendule 

Šichanové. Stejný kov vybojovala s  Vítkem 

Sixtou ve  smíšené čtyřhře a  do  třetice bronz 

ve  čtyřhře dívek, když měla za  partnerku Te-

rezu Tonarovou. V celkovém součtu jsme zís-

kali obdivuhodný počet 8 medailí. Ve dvouhře 

chlapců zasluhují pochvalu za předvedené vý-

kony Tomáš Vlach a Petr Matuška, oba chlapci 

skončili ve čtvrtfinále soutěže. 

KRAJSKÉ PŘEBORY DRUŽSTEV STARŠÍ-

HO ŽACTVA – Voděrady

Luboš Šorm, Vítek Sixta a  Jakub Sivák zlatí, 

Bára Antošová a Adéla Losenická bronzové. 

V konkurenci 8 týmů chlapců a 6 týmů dívek 

se hrálo o  tituly krajských přeborníků Králo-

véhradeckého kraje a o přímý postup na mis-

trovství ČR. V  chlapcích jsme měli velikou 

šanci na  zisk prémiových zlatých medailí. 

Zejména A tým ve složení Luboš Šorm, Vítek 

Sixta, Jakub Sivák. Náš B tým pod taktovkou 

Ivana Siváka, Tomáše Vlacha a Petra Matušky 

mohl mile překvapit. V  dívkách se hrálo ze-

jména o  zisk nějaké z  medailí. Kluci A  týmu 

měli v  základní skupině za  soupeře TJ Sokol 

Jaroměř-Josefov, TJ Sokol Hradec Králové 

a TTC Kostelec nad Orlicí. Skupinu jsme vy-

hráli. V nejdůležitějším utkání proti TJ Sokolu 

Hradec Králové byly karty rozdány. My jsme 

disponovali vyrovnaným kádrem všech tří 

hráčů, Hradec Králové měl suverénní jedničku 

týmu v  podobě Matyáše Lebedy. Po  skvělém 

výkonu jsme zvítězili celkově 3 : 1. Tím jsme 

udělali velký krok k celkovému prvenství a po-

stoupili do  finálové skupiny. Tam nás čekaly 

týmy SK Dobré a  TJ Tatran KRPA Hostinné 

B. Naše druhé družstvo se do finálové skupiny 

probojovalo po  dvou výhrách a  jedné poráž-

ce s SK Dobré. Jako první utkání byl vyhlášen 

„hostinský boj“. Naše áčko muselo vynaložit 

velké sportovní úsilí, aby béčko dokázalo po-

razit. Zejména Petr Matuška předváděl skvělý 

stolní tenis. Celkové vítězství pro naše A druž-

stvo v poměru 3 : 1. Do posledního duelu s SK 

Dobré jsme doslova vlétli. Zvítězili jsme jedno-

značně 3 : 0 a získali premiérové zlaté medai-

le. Tím jsme se probojovali na  vrchol sezony 

v podobě MČR družstev. Naše béčko obsadilo 

konečné hezké čtvrté místo. Poprvé v historii 

klubu jsme se probojovali na  mistrovství ČR 

družstev staršího žactva. Připravovali jsme se 

na tento okamžik prakticky dvě sezony a kaž-

dodenní tvrdá práce se nám vyplatila. Hráčům 

patří velký dík za jejich výkony a tím spojenou 

reprezentaci klubu. Jejich rodičům patří podě-

kování za to, že podporují své ratolesti.

3. LIGA MUŽI, SKUPINA C – POSTUP 

DO 2. LIGY MUŽŮ

V kategorii dospělých v dlouhodobých soutě-

žích jsme měli pro letošní sezonu jasný spor-

tovní cíl. Tím byl postup B družstva z 3. ligy 

mužů a  celkovým vítězstvím jsme tento plán 

splnili. Strůjcem velkého úspěchu pro náš 

klub byl Richard Šváb, který celou sezonu 

řádně naplánoval a  se svými spoluhráči 

také ve  velkém stylu odehrál. Patří mu 

za  skvěle odvedenou práci velké podě-

kování. V  družstvu měl výtečného Slávu 

Kalenského jakožto spolehlivého bodují-

cího hráče, kterému také patří slova díků. 

Po  boku těchto zkušených stolních teni-

stů nastupovali již mladí hráči, kteří do-

stávali v  ligové soutěži prostor. Velmi se 

dařilo odchovanci klubu Jakubu Valešovi. 

Náš junior předváděl vynikající výkony 

s úspěšností 75 % vyhraných zápasů. Jakub byl 

třetím nejlepším hráčem celé soutěže! To je 

pro Jakuba neuvěřitelná vizitka a i díky němu 

se nám sportovní cíl podařilo splnit. Na čtvrté 

pozici se střídali naši kadeti Vítek Sixta a Lu-

boš Šorm a  navrátilec do  našich řad Ruda 

Štrobl. Všichni tři hráči skvěle zapadli do týmu 

a i oni nemalou měrou pomohli k postupu. Pro 

náš klub to znamená velký posun na stolněte-

nisové mapě směrem vzhůru. V příští sezoně 

budeme nastupovat ve  dvou druhých ligách. 

To v  Hostinném ještě nikdy nebylo. Ve  spor-

tovních ambicích budeme pokračovat i nadále. 

Příští sezonu se budeme snažit postoupit z jed-

né druhé ligy do první a druhou soutěž chce-

me v  našem městě zachovat pro nadcházející 

generaci mladých stolních tenistů. 

Jan Šplíchal, trenér
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FBK KOBRA TATRAN HOSTINNÉ
Dorostenci a junioři

Rok narození:

2003–2004 (dorost), 

2001–2002 (junioři)

Tréninky: Úterý a pátek: 17:30 – 19:00

Kontakt:  Marek Filcsák – trenér – 732 275 441

David Šťastný – trenér – 604 792 177

Dorostenci, 2. liga 

Po  roční zkušenosti v  1. lize, kde kluci neudělali žádnou ostu-

du, jsme letos dorostence přihlásili do  2. ligy. Bylo to hlavně 

z  důvodu odchodu hráčů k  juniorům a  odchodu nejproduktiv-

nějších hráčů do  Hradce Králové a  Náchoda. Soutěž byla pro 

kluky náročná. Po  ukončení neúplné sezony obsadili poslední

8. místo, kde z 16 utkání 3× vyhráli, 1× remizovali a 12× prohrá-

li se skóre 55 : 104. Dokázali jsme odehrát kvalitní zápasy proti

Letohradu, Rtyni v  Podkrkonoší, Skutči a  Jaroměři. Dle našich 

představ se nepovedla utkání s Vysokým Mýtem a Hradcem Krá-

lové. Do zápasů zasáhlo celkem 21 hráčů. K 15 dorostencům se pro 

získávání zkušeností zapojilo taky 5 starších žáků a 1 dorostenka. 

Junioři, 3. liga 

Junioři měli za cíl se pohybovat v popředí tabulky, což jsem jim 

taky ze začátku soutěže dařilo. V období Vánoc ale došlo k urči-

tému sebeuspokojení a zbytečným ztrátám v utkáních s Dobruš-

kou a Pardubicemi B. V neúplné tabulce po 18 zápasech obsadili 

3. místo, kde 13× zvítězili, 1× remizovali a 4× prohráli se skóre 

155 : 49. Zápasy s  Trutnovem, Letohradem, Hradcem Králové 

B a Pardubicemi B měly parametry vyšší soutěže, naproti tomu 

utkání s Hořicemi, Lanškrounem a HAGA Pardubice byla ideální 

pouze jako tréninkové a kluci si z nich neměli opravdu co vzít. 

Do  zápasů zasáhlo celkem 17 hráčů. K  8 juniorům se výborně 

zapojilo 9 dorostenců, kteří můžou v  příští sezoně pokračovat 

v kvalitních výkonech.  

Všem za  reprezentaci našeho oddílu v  minulém roce děkuje-

me a pevně věříme, že budou naše město reprezentovat v kraji 

dál nejenom v těchto kategoriích, ale i v kategorii mužů, kterou

chceme v příštím ročníku taky přihlásit. 

Sportu zdar a florbalu zvlášť! 

Přijďte mezi nás ☺

FBK KOBRA TATRAN HOSTINNÉ

CYKLOOTVÍRÁK JARNÍ PODKRKONOŠSKOU PŘÍRODOU
Dne 2. 5. se uskutečnil první ročník cyk-

listické akce pod názvem CYKLOOT-

VÍRÁK JARNÍ PODKRKONOŠSKOU 

PŘÍRODOU. Začátek celé akce byl v pro-

storách  prodejny JV CYKLOservis. Zú-

častnit se mohl kdokoliv z  příchozích, 

a  nebylo tedy zapotřebí žádné registrace 

ani startovného. Každý z  cyklistů do-

stal cyklomapu okolí města Hostinného, 

podrobnější informace ke  značení tras 

a  malý dárek v  podobě energetického 

nápoje. Vyznačené byly dvě trasy. První 

ze dvou, kratší, o  délce 38 km vedla spíš 

přírodou a  byla určena vyznavačům te-

rénní cyklistiky. Ta druhá o  délce 50 km 

byla určena pro ty cyklisty, kteří raději 

jezdí po asfaltovém povrchu a terén mají 

jen pro zpestření. Obě dvě vedly stejným 

směrem a navzájem se kopírovaly. Projíž-

dělo se obcemi Mostek, Bílá Třemešná, 

Brusnice, Pecka, Borovnička, Ždírnice 

a samozřejmě přilehlými lesními a polní-

mi cestami. I přes nepřízeň počasí, které 

bylo ukázkově aprílové se střídáním slu-

neční oblohy provázené dešťovými pře-

háňkami až silným deštěm s kroupami, se 

sešel hojný počet cyklistů. Celá akce měla 

kladný ohlas, a proto se domnívám, že by 

z  prvního ročníku mohla do  budoucna 

vzniknout tradiční jarní cyklistická vyjíž-

ďka. Již nyní se pomalu připravuji na další 

podobnou akci, která proběhne v  letním 

období, a  tímto vás zároveň na  ni zvu. 

Bližší informace budou opět zveřejněny 

včas na stránkách www.cykloservis-hosti-

nne.cz a ve Zpravodaji města Hostinného. 

Cyklistice zdar!

Jirka Vízner
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MUZEUM /  KN IHOVN A

MUZEUM DĚKUJE…
Městské muzeum v Hostinném se ve své his-

torické expozici může návštěvníkům pochlu-

bit zcela výjimečným souborem devíti barok-

ních včelích úlů pocházejících z 2. poloviny 

18. století. Jsou vyřezány z  kmenů lipového 

dřeva a  bohatě zdobeny figurálními výjevy 

z církevního života. Sbírku úlů doplňuje ještě 

jednoduchý včelí klát z  19. století. Před ne-

dávnem se celek podařilo rozšířit o další čtyři 

včelí úly, které muzeu darovala rodina Schre-

ierova z Klášterské Lhoty č. p. 49. Jde o expo-

náty pocházející z  roku 1930. Jsou krásným 

dokladem truhlářské zručnosti podkrkonoš-

ského lidu a  domácího včelaření v  mezivá-

lečném období. Úly byly odborně ošetřeny 

a  umístěny do  muzejní expozice s  inventár-

ními čísly II d – 222 a, b, c, d. 

Dalším příjemným překvapením pro oboha-

cení muzejní včelařské sbírky byl dar pana Jo-

sefa Joklíka v podobě historického medome-

tu. Medomet je zařízení určené pro získávání 

(vytáčení) medu z včelích plástů. Funkce me-

dometu je založena na  působení odstředivé 

síly. Přístroj vynalezl Franz Hruschka v roce 

1865. Traduje se, že k  objevu dopomohla 

čistá náhoda. Neteř Franze Hruschky nesla 

domů med v košíčku, kterým tak vytrvale to-

čila, až veškerý med vytekl. První vyrobené 

medomety byly dřevěné, později kovové, po-

cínované nebo s  ochranným nátěrem. Před 

vynálezem medometu se med z plástů lisoval, 

nechával vykapat nebo se vyžvýkával. Plásty 

většinou nešlo používat opakovaně, protože 

docházelo k jejich zničení.

V případě daru pana Josefa Joklíka se jedná 

o  jeden z  prvních vyrobených medometů 

pocházející z 2. poloviny 19. století. Medo-

met je vyroben ze dřeva, má soudkovitý tvar 

a je stažen třemi černými kovanými obruče-

mi. Jeho výška je 78 cm, průměr 46 cm a stojí 

na třech nožkách. Do pohybu je uváděn dře-

věnou klikou přes pohon s koženým pásem. 

Exponát prošel restaurátorskou dílnou paní 

Jany Aubrechtové – dlouholeté restaurátor-

ky Krkonošského muzea ve Vrchlabí. V sou-

časné době je medomet vystaven ve  stá-

lé expozici muzea společně se souborem 

včelích úlů a bylo mu přiděleno inventární

číslo II d – 236. Podstavec pod exponát zho-

tovil truhlář pan František Jerje.

Rád bych při této příležitosti poděkoval 

i  manželům Věře a  Josefovi Smatanovým 

z Hostinného, kteří do muzea věnovali ko-

pii betlému J. Heraina z  Ústí nad Orlicí. 

Skříňkovému betlému s  figurkami vystři-

ženými z  papíru bylo přiděleno inventární

číslo II d – 238. Z betlému vystaveného již 

na  loňské vánoční výstavě se mohli těšit 

všichni návštěvníci našeho muzea.

Poslední díky patří Mgr.  Daně Machkové 

a její dceři Mgr. Janě Machkové. Městskému 

muzeu věnovaly soubor historických před-

mětů z vybavení bývalé lékárny U Zlaté ko-

runy v Hostinném. Lékárna s  tímto názvem 

měla v Hostinném dlouholetou tradici. Více 

než 200 let se do lékárny s tímto názvem cho-

dilo pro léky, masti, čaje, mazání a  jiné me-

dikamenty, které ulevovaly místním obyvate-

lům od tělesných strádání a bolesti. Lékárna 

U Zlaté koruny se ze svého prvního působi-

ště v domě č. p. 56, kde byla založena v roce 

1803, dvakrát stěhovala. Poprvé do  přízemí 

domu č. p. 69 vedle radnice na náměstí a poz-

ději do  domu č. p.  32 v  Poštovní ulici. Tam 

byla také v roce 2019 ukončena její existence. 

Škoda!!! Město tak opět přišlo o kousek své 

historie, chcete-li tradice, možná sama sebe. 

Historické exponáty, které rodina Machko-

vých muzeu darovala, bych rád využil při 

realizaci rekonstrukce druhé lékárny, která 

v Hostinném po staletí existovala. V přízemí 

františkánského kláštera občanům Hostinné-

ho od roku 1688 sloužila tzv. klášterní lékár-

na. Pokud budou podmínky této myšlence 

nakloněny, rádi bychom v přízemí konventu 

v budoucnu zřídili malou lékárenskou expo-

zici, která by byla trvalou součástí muzejní 

prohlídky a připomínala existenci obou léká-

ren v Hostinném. Jednotlivé předměty z daru 

rodiny Machkových byly řádně zapsány, při-

dělena jim inventární čísla a  jsou uloženy 

v depozitáři muzea. 

Ještě jednou díky všem dárcům!!!

Muzeum je pro obyvatele a  návštěvníky 

města znovu otevřeno.

Info na www.klasterhostinne.cz.

Tomáš Anděl, ředitel muzea  

Historický medomet z 2. poloviny 19. století.

Dar Josefa Joklíka.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA HOSTINNÉ INFORMUJE
Vážení čtenáři, od 12. 5. je knihovna otevřena v běžném provozu: 

úterý a pátek od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin, středa a čtvrtek

od 13 do 17 hodin (v červenci a srpnu od 9 do 12 hodin). Mimo 

půjčování jsou další služby knihovny omezeny na dobu neurčitou.

Omezte pobyt v prostorách knihovny na nezbytně nutnou dobu. 

Dodržujte hygienická a bezpečnostní opatření.

Prosím sledujte informace na stránkách www.klasterhostinne.cz 

nebo na Facebooku. Všechny výpůjčky realizované před uzavřením 

knihovny jsou prodlouženy do 30. 6. 2020 bez sankcí.

Stav svého čtenářského konta si můžete zkontrolovat online na na-

šich stránkách www.klasterhostinne.cz; záložky: knihovna-katalog-

-Vaše čtenářské konto, přihlášením do svého účtu nebo odesláním 

e-mailové žádosti na e-mail MVS@klasterhostinne.cz s vyplněním 

čísla čtenářského průkazu do předmětu zprávy.

Zajímavé novinky v našem fondu

LANDOVSKÁ, Beatrice, 1962 – Nikdy není pozdě na šťastné dětství

Česko - herci - Landovský, Pavel, 1936 - potomci - dcery - vzpomín-

ky - životopisy - autobiografie

PICOULT, Jodi, 1966 – Vypravěčka

psychologické romány - minulost - vina - holokaust (1939–1945) - 

vězni - dozorci - koncentrační tábory - 20. století - Německo–USA

DVOŘÁKOVÁ, Petra, 1977 – Vrány

dívky - dospívání - nadání - nepochopení - pomoc

RAMBA, Tereza, 1989 – Dobro druhům

Laos - Thajsko - severní pól - Čína - Bosna-Hercegovina - Černá 

Hora - Austrálie - Svatojakubská cesta (Španělsko) - Kanada - Viet-

nam - Kostarika - Barbados - Peru - Budapešť (Maďarsko) - Los An-

geles (Kalifornie, USA) - Berlín (Německo) - Paříž (Francie) – Malta

ČERVENÁK, Juraj, 1974 – Les přízraků: kapitán Stein a pavučina 

zločinů v dračím městě a zakletých horách

historické detektivky - 16. století - 17. století - české země - detek-

tivky - notář Barbarič - slovenská literatura - kapitán Stein - Trutnov 

(Česko) - Trutnovsko - region - Vlčice (obec, okr. Trutnov)

Připomínáme, že mimo knih knihovna též nakupuje množství 

periodik, například: Téma, Květy, Země světa, Na cestu, Krkonoše, 

Krásný rok, Apetit, National Geographic.
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POZVÁNKY

PŘÍMĚSTSKÉ
TÁBORY

Připravujeme pro děti zajímavé:

Malování, hry, zábava, vyžití,
to vše aǠvíce se na vás řítí!

ČEKÁME NA POKYNY MŠMT.
SLEDUJTE NAŠE WEBOVÉ STRÁNKY.

 
 
 
 

WWW.ZUSADDMHOSTINNE.CZ

vyhlašuje zápis a přijímací zkoušky 
na školní rok 2020/2021 pro děti od 5 let 

 
 

HUDEBNÍ OBOR: úterý 23. 6. - čtvrtek 25. 6.  

od 13:00 do 16:00 hod. 

Nabízíme výuku na tyto hudební nástroje: příčnou flétnu, zobcovou 
flétnu, saxofon, trubku, pozoun, lesní roh, housle, violu, violoncello, 

klavír, varhany, akordeon, sólový a sborový zpěv, 
bicí nástroje, kytaru, ukulele, elektrickou kytaru a baskytaru.  

 
 
 
 

Přijímací zkoušky proběhnou individuálně, prosíme o domluvu 
konkrétního času na tel. 721 138 125. 

 

VÝTVARNÝ OBOR: úterý 23. 6. - čtvrtek 25. 6. 

 od 13:00 do 16:00 hod. 

Zájemci o studium donesou s sebou 1 namalovaný obrázek. 
 

TANEČNÍ OBOR: přijímací zkoušky 
proběhnou na začátku září 2020. 

                                                     

Těšíme se na Vás! 
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VYFOŤ JARO

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ
 

VYHLAŠUJE FOTOSOUTĚŽ

Fotografie v elektronické
podobě posílejte do 20. 6. 2020

Rádi fotíte?
Mobilem nebo fotoaparátem?  
Je vám 6 -15 let?
Přihlaste se do naší fotosoutěže o
ceny na téma jaro. 
Více informací o soutěži najdete na: 
www.zusaddmhostinne.cz
 

občerstvení zajištěno, 
při špatném počasí se akce ruší, 
vstupné dobrovolné
 Změna programu vyhrazena

 TÓNY V PARKU
 TÓNY V PARKU

2020

1.

   T
YRŠOVY SADY HOSTINNÉ

   T
YRŠOVY SADY HOSTINNÉ

sobota
6. června 2020
16:00 - 22:00 h

sobota
6. června 2020
16:00 - 22:00 h

Město Hostinné pořádá

interpreti:
16:00 – The Last Revolution
 (punk-pop)
18:00 – Moment 
 (alternativní rock)
20:00 – Bandit (country)

 TÓNY V PARKU
 TÓNY V PARKU

20202020

2.

   T
YRŠOVY SADY HOSTINNÉ

   T
YRŠOVY SADY HOSTINNÉ

sobota
27  června 2020
16:00 - 22:00 h

sobota
27. června 2020
16:00 - 22:00 h

16:00 – Blues to Morous 
(místní bluesové duo)

18:00 – Starý kmen (blues)

20:00 – 20 deka duše 
(Vladimír Mišík revival band)



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 6. 2020, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ČERVEN
  do 12. 6.

Putování za duhou
3. ročník výstavy prací dětí z MŠ

Dětské výrobky, které Vás osloví, je 

možné si zarezervovat a po skončení 

výstavy si vyzvednout.

Františkánský klášter

  4. 6.

  6. 6.     NOVÝ TERMÍN

Dětské rybářské závody
Pořádá Český rybářský svaz

MO Hostinné z.s.

Rybníček „Labský Mlýn“, 7:30 – 12:30 hod.

  6. 6.

Tóny v parku 2020
Zahrají skupiny The Last Revolution, 

Moment, Bandit.

Občerstvení zajištěno.

Při špatném počasí se akce ruší. 

Městský park, 16:00 – 22:00 hod.,

vstupné dobrovolné

  13. 6.     NOVÝ TERMÍN

22. rybářské závody
Pořádá Český rybářský svaz

MO Hostinné z.s.

Rybníček „Labský Mlýn“, 6:30 – 14:30 hod.

  od 18. 6.

  do 20. 6.

Vyfoť jaro
ZUŠ Hostinné vyhlašuje fotosoutěž 

„Vyfoť jaro“. Rádi fotíte? Je vám 6-15 let? 

Přihlaste se do naší fotosoutěže o ceny 

na téma jaro. Více informací o soutěži 

najdete na: www.zusaddmhostinne.cz. 

Fotografie v elektronické podobě posí-

lejte do 20. 6. 2020.

  23. – 25. 6.

Zápis a přijímací zkoušky
do ZUŠ Hostinné
na školní rok 2020/2021 pro děti od 5 let

Hudební obor

Přijímací zkoušky proběhnou individu-

álně, prosíme o domluvu konkrétního 

času na tel. 721 138 125.

ZUŠ Hostinné, 13:00 – 16:00 hod.

  23. – 25. 6.

Zápis a přijímací zkoušky
do ZUŠ Hostinné
na školní rok 2020/2021 pro děti  od 5 let

Výtvarný obor

Zájemci o studium donesou s sebou

1 namalovaný obrázek.

ZUŠ Hostinné, 13:00 – 16:00 hod.

  26. 6.

  27. 6.

Tóny v parku 2020
Zahrají Blues to Morous, Starý kmen,

20 deka duše.

Občerstvení zajištěno.

Při špatném počasí se akce ruší. 

Městský park, 16:00 – 22:00 hod., 

vstupné dobrovolné

  4. 7.

Klášterní struny – Jana Koubková
Františkánský klášter, 20:00 hod.,

vstupné 110 Kč

  10. 7.

Klášterní struny – Jananas 
Františkánský klášter, 20:00 hod.,

vstupné 110 Kč

  18. 7.

Klášterní struny – Poutníci
Františkánský klášter, 20:00 hod.,

vstupné 110 Kč

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ

 

SRDEČNĚ ZVEME NA ZÁVĚREČNOU
VÝSTAVU PRACÍ ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO

OBORUbb
 

OD 18. ČERVNA 2020
VE FRANTIŠKÁNSKÉM KLÁŠTEŘE HOSTINNÉ

 

WWW.ZUSADDMHOSTINNE.CZ
WWW.KLASTERHOSTINNE.CZ


